

ДЕНЬ ГЛАВНОЙ МЕДИЦИНСКОЙ СЕСТРЫ

27 сентября 2018 года в БПОУ «Чебоксарский медицинский колледж» Минздрава Чувашии состоялся День главной медицинской сестры. В конференции приняли участие делегаты медицинских организаций Чувашской Республики. Это главные и старшие медицинские сестры, главные и старшие акушерки, главные и старшие фельдшера, внештатные специалисты по сестринскому делу, а также члены правления и председатели секций ОО «Профессиональная ассоциация средних медицинских работников Чувашской Республики».

Конференция проходила в соответствии с утвержденным планом мероприятий по непрерывному профессиональному развитию специалистов со средним медицинским образованием Минздрава Чувашии, в рамках которого собравшиеся заслушали доклады:

1. «Организация рабочего пространства по системе 5S. Как улучшить свое рабочее место». Докладчик Л.Г. Ронжина, аккредитованный эксперт по специальности «Управление сестринской деятельностью»;

2. «Опыт организации новой модели оказания первичной медико-санитарной помощи «Бережливая поликлиника». Докладчик А.Г. Микейкина, главная медицинская сестра БУ «Центральная городская больница» Минздрава Чувашии;

3. «Стандарт оказания неотложной помощи при остром коронарном синдроме и нарушении мозгового кровообращения». Докладчик М.Н. Батурина, внештатный специалист-эксперт со средним медицинским образованием по специальности «Скорая и неотложная помощь» Минздрава Чувашии, главный фельдшер БУ «Республиканская станция скорой медицинской помощи» Минздрава Чувашии.



В завершении мероприятия обсуждены организационные вопросы, состоялась дискуссия.

Пархисенко Е.Ю., Певченко Е.П.